

全球三大文具贸易展之一 国际文具博览会 本月在宁波举办

本报讯(记者 黎莉 通讯员 戴巧泽)从各种学生文具、办公用品,到各色胶带贴纸、涂鸦彩铅;小到圆珠笔头,大到成套加工设备;从宁波本土企业生产的颐园定制文具、口袋打印机,到全球各类“网红”文创产品;在这个时尚的展会上,你都能看到。市贸促会副会长陈忆戎昨天下午在相关新闻发布会上介绍,享誉世界的全球三大文具贸易展之一、第16届中国国际文具礼品博览会将于本月20日到22日在宁波国际会展中心举办。

中国国际文具礼品博览会与德国法兰克福文具展、上海中百协全国文化展,并称为全球三大文具贸易展。陈忆戎说,作为亚洲最重要的文具及办公用品行业年度盛事,本届博览会启用宁波国际会展中心5、6、7、8号馆,展览面积达3万平方米,设国际标准展位1503个,参展企业955家,规模为历届之最。其中,境内企业分别来自浙江、广东、江苏、上海等17个省市,文具主要产地宁波、温州、桐庐、武义、义乌、汕头、东莞等均有大量企业参展,9家境外企业来自德国、印度、马来西亚、中国香港等国家和地区。

据介绍,本届展会规模仅次于德国法兰克福的纸品世界展,并囊括了全球业界知名企业,比如全球最大的文具企业之一、宁波本土的得力集团,中国箱包行业领导者卡拉扬集团,国内品质领先的专业文具非标自动化

设备制造商苏州派菲特,这些企业均将携最新产品亮相展会,引领全球文具行业发展风向标。

截至昨天,全球47个国家和地区的1.2万多名专业客商已经预登记参观,其中境外专业卖家超过千人,国内知名品牌OEM文具商,包括得力、晨光、乐美、齐心、文一等销售额超过10亿元的企业,也都安排专员前来参观采购。

“更高端、更时尚、更创新……”陈忆戎介绍,本届展会充分体现了文具行业的创新精神,比如得力刚刚斩获今年德国IF设计奖的D20系列激光打印机等产品,会给使用者带来智能办公的全新体验。秀普水彩最新研发的扇形水彩,体积小可以放进口袋,随时携带,让创作者随时随地都能轻松创作。天文文具的全自动进笔削笔刀、桌面吸尘器、电动橡皮擦,已经成为短视频中的“网红三件套”,用超高的颜值和设计感,让枯燥的办公和学习变得多姿多彩。

除了常规文具,时下流行的胶带纸、创意手账等文创产品也将缤纷亮相,也会成为展会的一大看点。

随着消费升级,中国文具也处于行业的变革当中,本届展会新设的“文具行业一站式服务”专区,有多家优质上游供应商抱团参展,提供设计文具、生产设备、新材料、印刷包装等全新产品、技术及解决方案。



聚焦减税降费 巾帼宣讲税法

日前,一支由象山县税务局9名女税官组成的“半岛巾帼税法宣讲团”走进企业,开展“问需求、送税法”便民办税春风行动,宣讲小微企业普惠性所得税减免政策,落实减税降费措施,面对面、点对点帮助企业解决难题,提升企业发展信心。

通讯员 朱晖 林宇翔 金旭摄

余姚调解一起 老年人群体投诉事件 挽回损失数万元

本报讯(通讯员 张松高 陈章根)近日,余姚市市场监管局凤山市场监管所调解了一起老年人群体投诉事件,最终由经销商一次性退还给10多名老年人购买保健品的定金,挽回经济损失数万元。

近日,家住余姚城区富巷新村的张大妈来到凤山市场监管所投诉,诉说在巍星路某保健品店付了3390元定金购买养生胶囊,待货到后付清余额1万元,因不少老年人都付了定金,而货却迟迟未到。一些老年人听别人说“这是骗局”,于是向该店要求退款,该店老板却说有协议不能退款。其中有20多名情绪激动的老年人聚集在该店门口,有人打“110”报警,有人打“12315”投诉。

按照属地管理原则,此纠纷应由梨洲市场监管所负责处理。但凤山市场监管所接到投诉后,面对着张大妈期待的眼光及其身后众多多事已高的老年人,已做了20多年调解工作的老陈不忍心赶她们走,于是以市场监管局名义打电话给该保健品店店主小王,叫他立即退款。店主小王电话中回复,钱已汇给总部,要总部领导同意才能退款,不少老年人已多次去该店交涉,都被该店推卸。

老陈耐心地向经营者讲述了《消费者权益保护法》和《食品安全法》的相关规定,经营者小王表示与总部领导沟通后愿意退还货款。随后,经营者小王来到凤山所,与老年消费者达成了一致协议:由经营者全额退还给老年人购买保健品的定金。

天气变暖,健身的人多了 家用健身器械销量增长81%

本报讯(记者 史妮超)近日记者走访城区多家健身机构了解到,随着天气变暖,健身房人气暴涨,很多市民开始了他们的“甩肉计划”。

昨天下午,在印象城四楼一家健身房,有不少人在各种运动器械上挥汗如雨。“冬天穿得多都不怎么在意,每天都是胡吃海喝的。现在天气变暖了,一定要来健身房里甩甩肉了。”正在一台椭圆机上练习的市民孙小姐说。

记者留意到,为了吸引顾客,各健身机构抓住春季健身需求,推出了办理年卡送私教课、办理双人卡更优惠等活动。“夏天快到了,想再瘦一点儿,半个月前就办了一张年卡。办卡后每天都在跑步机上跑20分钟,再练半个小时瑜伽。”90后小曹告诉记者。

“最近有很多来锻炼的顾客,除了老会员外,新增的会员也明显增多,其中女性会员占比较大。”位于钱湖天地的美日健身工作人员告诉记者,由于春季气温回升,能量消耗要比冬季大,这个时期减肥更容易达到瘦身的效果,因此有不少女性消费者前来“甩肉”。

记者了解到,目前到健身房健身的人群年龄段主要集中在30岁到50岁,这个年龄段的消费人群,对健康越来越重视,他们也是健身市场中最活跃的第一目标消费人群。而整体上,这段时间绝大多数健身房的健身人数增加了10%以上。

大众的健身参与度在提升,不少人选择家里置办运动器械,让运动成为家庭生活的一部分。

天猫商城发布的数据显示,2019年春节后,运动健身器械登上热销高峰,天猫平台上的家用健身器械销量增长81%。

《2019天猫大型健身器械消费趋势白皮书》显示近四成健身器械消费者偏好购买1000—2000元产品,是比较适合新手的入门价位段;2000—3000元价位段购买人数和金额贡献增速突出,适合追求品质且有一定经济实力的人群。

在消费偏好上,随着科学运动意识的提升,防护性能更高的运动器械更加受欢迎,例如划船机购买人数就同比增速高达60%,相较于传统跑步机,它们能更有效避免运动对膝盖及脚踝的损伤。与此同时,良好的减震系统可以减少跑步时对膝关节的损伤,带有减震功能的跑步机也开始受到消费者青睐,其线上销售额较上一年增长225%,市场规模大幅度提升。

一个可能被商家和品牌忽视的群体也撑起了一方消费市场——老年消费者。在购买跑步机的人群中,有超过8%是50岁以上消费者,尤其在5000元以上高端健身器材上,50岁以上消费者是主力军。

拍卖公告栏

刊登热线: 87682558
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

宁波亚德拍卖有限公司 车辆拍卖公告

受委托,本公司定于2019年3月25日上午9时30分在公司拍卖厅举行拍卖会。
一、拍卖标的:
1.浙B8BQ76别克昂科威,初次登记日期2011年4月。[起拍价78960元]
2.浙B8M335金旅中型普通客车,初次登记日期2013年3月。[起拍价52320元]
3.浙B89397金旅中型普通客车,初次登记日期2010年3月。[起拍价18960元]
二、标的展示时间:2019年3月21日—22日
三、报名登记手续:即日起接受咨询,有意者于2019年3月22日下午3时之前将拍卖保证金1万元/辆缴至本公司账户,同时带身份证等有效证件到本公司办理竞买登记手续。
四、咨询电话:86864950 86860980
五、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新锋商务楼三楼
详细资料可查询公司网站(www.nbyade.com)或关注公司微信公众号“宁波亚德拍卖有限公司”查询。

江北区行政事业单位车改车辆第三次 拍卖公告

交易登记号:19CQJB0006
受委托,本公司将于2019年4月9日9:00—11:00止(延时除外)在本公司诚拍网络拍卖平台上(www.chengpw.com)进行公开拍卖活动,现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的:桑塔纳、蒙迪欧、现代等小型轿车共5辆(详见诚拍网标的物页面清单),保证金5000元/辆。
二、展示看样:即日起至2019年4月4日止,与本公司联系看样事宜。
三、拍卖方式:有保留价的网络增价拍卖方式。
四、竞拍办法:1.竞买人须在2019年4月8日前登陆诚拍网络拍卖平台完成实名注册,并按系统提示报名交纳保证金,具体详见诚拍网标的物页面相关说明。2.如需办理授权委托书,须在上述规定时间内,委托双方共同携带有效证件及委托书,到本公司办理委托手续,经确认后方能参加网络竞拍。如委托手续不全或未办理委托手续的,竞拍活动认定为代理人的行为,由其承担一切法律责任。
五、联系电话:87715615、87869880(技术咨询)
联系地址:宁波市百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室
详情请关注诚拍网(www.chengpw.com)拍卖平台。
浙江金诚拍卖有限公司